

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 河北版 | 第639期 | 2023年10月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 石家庄市高新区四方派出所骚扰炼油厂多名法轮功学员

【明慧网】2023年10月20日，石家庄市高新区四方派出所副所长王章军打电话骚扰辖区内多名法轮功学员：邱立英、洪梅、王金霞、冯志棉等。

王章军给洪梅打电话说：“去派出所一起拍个照片。”被洪梅拒绝。王章军又强调：“加个微信吧。”洪梅正告他：我是合法公民，你这样对待我，我要控告你，你这样对待我，就是对我工作的干扰”。最后，王章军不再让洪梅去派出所。

王章军给邱立英打电话：“你现在住哪儿？还在炼油厂住吗？”邱立英：“我不在这儿住？在哪儿住？你有什么事，明说吧，别总是拐弯抹角的。”王章军说：你不有时也在孩子家住吗？说想与邱立英见个面？被邱立英拒绝。后王章军又说：“加个微信吧。”邱立英直接正告他：“我没有微信”，拒绝了王章军的所有要求。后王章军又打电话骚扰王金霞、冯志棉等。

石家庄市四方派出所  
地址：石家庄市高新区炼油厂附近 邮政编码：050032  
所长：郑杰  
副所长：王章军 电话：15831102699  
门岗值班报警电话：0311—80862344 ◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省肃宁县法轮功学员裴文海被枉判四年半

裴文海，男，现年64岁，家住肃宁县付佐乡付佐村。2022年10月11日左右，裴文海在保定市蠡县鲍墟乡集上赶集卖商品时，可能因讲真相遭人恶告，被鲍墟乡派出所警察找到集上，裴文海当时和警察们讲真相。当散集之后，裴文海拉着商品回家时，刚一进家门，在后面一直跟踪的警察马上冲进他的家，把大门插上，非法抄家，抄走大法书等私人物品，并将裴文海绑架走。

经多方打听，最近才知道，裴文海被蠡县公安局构陷，被枉判4年半。

### 河北石家庄法轮功学员孟凡菊因被绑架、抄家

10月19日，石家庄法轮功学员孟凡菊在讲真相、送台历时，被不明真相的世人举报。

10月20日晚7点半，裕华公安分局、卓东派出所7、8个警察闯入孟凡菊家中非法抄家。非法抄走大法师父法像、护身符和一些台历。孟凡菊被绑架至卓东派出所非法关押。

10月21日上午，派出所开非法拘留证，孟凡菊被非法拘留10天，孟凡菊拒绝签字。到石家庄市第一人民医院体检时，孟凡菊血压高达200多。下午送拘留所，因身体不合格，被拒收，当天被家人接回家。

### 河北省石家庄市高新区兴安派出所骚扰法轮功学员李兰慎

10月19日左右，石家庄市高新区兴安派出所警察张星杰给李兰慎打电话，要求其到派出所拍照。今年4月、9月，李兰慎多次被警察张星杰骚扰，给其和家人带来很大的精神压力。请海内外正义人士



予以关注。

石家庄市高新区兴安派出所警察 张星杰：15931695653  
警察 薛园：18831195565  
所长 李松：13833133229  
警察 张文义：13081091838

### 河北省承德市兴隆县公安局兴隆镇派出所骚扰法轮功学员

2023年10月中旬，河北省承德市兴隆县公安局兴隆镇派出所骚扰法轮功学员。他们或是直接上门进行所谓回访，或是使用电话骚扰法轮功学员家属。有的问话时躲闪不敢明说。一年来，他们至少骚扰法轮功学员达10人次之多。

### 河北省唐山市玉田县彩亭桥镇法轮功学员张庆轩遭警察骚扰

2023年8月25日中午，河北省唐山市玉田县彩亭桥镇派出所两名警察到彩亭桥镇黄土桥村法轮功学员张庆轩家骚扰，以听说老太太病了来看看为理由，在门外拍照。

河北石家庄市桥西区留营派出所骚扰法轮功学员胡新改、张秀爱  
10月20日左右，石家庄市留营派出所骚扰法轮功学员胡新改（70多岁）、张秀爱（50多岁），详情待查。

### 河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员

河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所三名警察10月23日到法轮功学员张瑞莲，董淑红，夏友会，武秀玲家里骚扰并让照像，问还炼没有炼。

9月19日，警察到法轮功学员王会林家里骚扰。9月27日警察到法轮功学员李瑞华家里骚扰。

# 河北保定市法轮功学员王彦辉被非法判刑入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉，二零二一年十月被清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞绑架、构陷，于二零二三年八月四日被保定市高阳县法院非法判刑三年，现在被非法关押在省监狱。

二零二一年九月十二日，王彦辉在清苑区冉庄镇大张庄村集市上，散发法轮功真相资料，被人恶意指报，被冉庄派出所绑架。下午，王彦辉被带到清苑区公安局，因体检不合格，到傍晚被送回家。

二零二一年十月二十八日，清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞带一民警未出示任何证件以河北省公安厅的名义将王彦辉强行绑架到清苑区公安局国保大队，要以所谓涉嫌“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”的罪名拘留。然后强行拉他去医院体检，因体检不合格送回家。

十月二十九日王鹏飞等又强迫王彦辉去公安局，因体检不合格给一份“监视居住”的单子，王彦辉在王鹏飞的逼迫下签了字。然而，王鹏飞却将他拉到保定市看守所意欲强行拘留关押。因拘留所执意不收，才送回家。

二零二二年四月十八日，王鹏飞和清苑区检察院同时打电话，叫王彦辉去检察院，因身体原因（弱视看不清东西、“三高”等）没去，检察院人员要他写材料，过后来拿。

五月八日，王鹏飞等二人来到王彦辉家，不打招呼，直闯入卧室，拿出一张纸，说是逮捕证，让王彦辉签字，王彦辉没签字，他们就走了。

不久，王鹏飞又带一警察闯入王彦辉家，强迫王彦辉去公安局，他不去。王鹏飞就打电话从李庄乡派出所调来两名警察意欲强行绑架。但没有得逞。

七月二十七日晚，王鹏飞带领清苑区检察院人员等约十多人，闯



入王彦辉家，王鹏飞等怒气冲冲闯入屋中，东张西望，见王彦辉的孙子一个人在床上玩手机，就抢了过去，把小孩吓得一夜没睡好。

八月十二日下午，王鹏飞带清苑区国保人员着便装来到王彦辉家，当时家中无人，他们在周围拍照，并向左邻右舍打听王彦辉在哪儿。王彦辉妻子串门回家时他们就围上来问王彦辉去哪儿了，他妻子问他们是干什么的，有没有证件，其中一个人惊慌地从兜里掏出一个东西，晃了一下，还没等看清就装上了。后来，王鹏飞又去找村书记和公安员，打听下落，意欲绑架。

九月十八日下午，清苑区李庄乡政府人员打电话给王彦辉的妻子，要她第二天叫上本村书记去派出所一趟。当晚十点左右，清苑区国保大队和李庄乡派出所一伙四人到王彦辉父亲王焕英的住处，因王不给其开大门，他们就越墙而入，去敲屋门，问王彦辉在不在，并把门推得咣咣响。王焕英厉声呵斥他们，僵持了大约二十分钟，他们才离开。第二天，王焕英去李庄乡派出所，所长郭立文说，阳城派出所所长王鹏飞把事情推给他了。

九月二十三日，王彦辉夫妻被叫到李庄派出所，见到国保大队人员、李庄乡派出所所长和王鹏飞。王彦辉妻子在恐吓、欺骗下背着王彦辉在监视居住的单子上签了字，然后让他们回家了。

不久后的一天，清苑区司法局的人来到王彦辉家，有两女的拍照，并说王彦辉被监视居住了。

二零二三年四月十八日，王鹏飞等强迫王彦辉夫妻去了高阳县检察院，要对王彦辉再执行三个月的

监视居住。临回家前，检察院的人告诉说十天之内可以申诉，四月二十六日，王彦辉去高阳检察院递交了《解除监视居住、撤案申请书》，法律规定，检察院三天内应回复，但至今无音信。

二零二三年五月四日，王彦辉去清苑区公安局递送控告状，清苑区公安局推到检察院，检察院推到纪检委，纪检委推到信访局。当送到清苑区阳城镇派出所时，被阳城派出所绑架。家属去要人，派出所人员说所长不在，他们不知道。后打听到说人被关押到保定看守所。

五月十五日，王彦辉家属请律师会见。律师回来说王彦辉在看守所要写控告状，看守所人员不让写。五月二十二日，邮寄控告书及《不批准逮捕申请书》等，五月三十日，家属去公安局打听情况，公安局人员说已经批捕了，回家后家属去快递点打听，找到批捕通知书，日期是五月十二日，于是六月五日家属去高阳检察院递送《撤销批捕申请书》等，高阳检察院不收材料，说案子已经到了法院，去法院打听，法院说还没有立案。

九月二十二日，王彦辉家属接到王彦辉从监狱打来的电话才知道王彦辉已被非法判刑三年，被非法关押在省监狱。◇

你知道吗

**法轮功在中国一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇